

我对印尼多位华社博士学位头衔的感触



TAHIR 翁俊民

我最近在某报上阅读到有一篇祝贺广告登出自吹所谓的华社领袖吴名利博士，这引起我的激情感触、因为这是对我们华社的一种侮辱，是我们华社的一种羞耻。我对教育界一向以来都很尊重，就如我本身来讲，非常注重教育。如在美国伯克来大学当了4届的校董(12年)

2007-2019年，本人现任日惹印尼知名Gajah Mada大学第二校董至2026年，同时亦是印尼首位在泗水私立PETRA基督教大学校董及博士校友会主席。有关这位所谓的“吴名利博士”，我想问一个问题，他在哪一间学校读过中学，在什么学校获得学士，或在哪个大学获得博士，如果他的

博士是名誉博士，照规矩应该在名字后面先写名誉后才写博士，但是，对吴名利博士这个学位，就引起我对他的疑点，这也是我对印尼华社的一种忠告。

在泗水也有位华社侨领林先生，他是经营印尼最大的电器、家用工厂，他也是自称自己为博士，细查下去在学校只上到

初中二年级，大学的门都没踏入过，但是获得某野鸡大学的博士学位，我也不知道他花了多少钱获得的博士学位，还有他的弟弟，那就更妙了，曾经自称为北京大学的博士及美国数一、数二的哥伦比亚大学的博士，我在报上看到就亲自问这姓林的，请问，“您这北京大学的门都没进过，而哥伦比亚大学地点在哪里您都不知道，您怎么可以写，您拥有这两间大学的博士学位呢？”然后他自己告诉我，“对呀，北京大学不是，但哥伦比亚大学是”，我说，“请把文件展示给我，若真的有，我愿意在您办公室跪下。”

此外，我亲戚姓李的，他也在英国某乡村的大学，还不知道这大学是否还存在，他花了1千万英镑买个博士学位，在颁发时只派职员去取。诸上种种迹象，如

果您是名誉博士，您一定要有责任在您名字后要刮号写上(名誉)博士，不要浑水摸鱼，假装让人知道以为是知识分子，您若没有深造读书，这也不会提高您的身份，反而是降低了您的人格身份，因为您假冒了博士学位，对学者或读书人，甚至教育界是一种侮辱。说我自己吧，我是在印尼最好的卡查玛达大学获得两个学位，即读书得来的经济学士学位，在那里读书3年获得的学分达到3.94分，我也获得卡查玛达荣誉医学博士。我也在南洋大学获得学士学位、美国的硕士学位，在美国读硕士获得满4分，我也获得多间大学的荣誉博士，即泗水获得爱尔兰卡大学颁发荣誉博士，巴东大学荣誉法律博士，柬埔寨大学荣誉博士，台湾科技大学荣誉博士，台湾政治大学荣誉博士，诸上都是亚洲知名大学。我本身也是3间大

学的教授，即柬埔寨大学荣誉教授、新加坡管理大学(SMU)荣誉教授、台湾科技大学荣誉教授。

对我们读书人来讲，故弄玄虚、浑身摸鱼，假冒的方式是对教育界的一种侮辱。我们华社真正读书获得博士的有林联兴先生，在老年时读书获得博士，还有俞雨龄令女儿俞文娟是真正读书获得的博士学位，也是美国百克利大学学士。这都是真材实料的博士，而不是故弄玄虚，假冒的。如果您是野鸡大学给予的荣誉博士你就要写荣誉博士，而不是假冒的，不要写博士。

我觉得做人，自己没有料，摆个面具打肿脸皮充胖子，也不是什么光荣的，给人感觉是虚伪的，会贬低您自己的身份，这在教育界是种侮辱。这是我对教育界的一种看法。

翁俊民

印尼华裔总会与大马企业家举办商业和投资机遇论坛



黄德新赠会徽章予邢益彰时与双方代表合影



会议论坛气氛热烈

【本报雅加达讯】2024年6月8日(星期六)上午10时，印尼华裔总会与大马天耀环球顾问公司(Skylink Global Consultancy)举办题为“2024印尼-马来西亚商业机会和网络”论坛。

GEMA INTI、IPTI、印尼黄氏青年、雅加达客家青年、印尼潮州青年、印尼海南青年和叶氏青年积极支持。此次活动旨在分享

商业和投资机会，吸引了来自马来西亚的16位企业家，涉及房地产、医疗旅游、电动汽车充电站、游戏化和信托基金等领域。

大马天耀环球顾问公司(Skylink Global Consultancy)总裁邢益彰，及其随团成员。

企业包括：EG Advisory Asia、Rewardin MeSdn Bhd、Prop Easy Sdn Bhd、EV Plus Mobility Solution Sdn



大马投资机会之一电动汽车电池充电站

Bhd、UK Trust Global Advisory 就MM2H马来西亚第二家园计划最新配套、马来西亚旅游医疗配套、EV+电动汽车充电站投资项目、最新KLCC大使馆区产业项目、英国信托全球咨询投资项目，以及游戏化营销项目方案等项目作了推介。

邢益彰致词表示，感谢黄德新主席等理事的精心安排。他说，这是有史以来第一次跨国商

务交流活动，在两国精英团队的协作下，开启了全马新马印两国的商业时代。寄望IMBON 2024能成为连接东盟市场的重要桥梁，也让印尼企业界对大马的投资营商环境有更深入，扩大大马印尼营商机会。

INTI秘书长叶展德表示，举办这次活动的目的是加强印尼大马两国经贸往来。

inti/Hk

国粮局为降低地区食品通胀所采取的举措

【本报讯】国粮局正在与地方政府和国企合作，努力降低食品通胀。正在加强进行的措施就是在各地设立食品站。

国粮局粮食供应和价格稳定主任马伊诺(Maino Dwi Hartono)表示，国粮局正在努力维持全国价格稳定和粮食供应，从开展廉价粮食运动或市场

行动、粮食援助、促进粮食分配以及最近的粮食供应站。

他说，食品站有各种基本食材，价格实惠。因此该地人们就能以买得起的价格获得粮食，从而控制通胀。

马伊诺于周日(2024年6月9日)在其官方说明中称：“价格更便宜、更实

惠，是因为由生产商提供的，包括粮储局和ID FOOD等食品国企、农民、饲养员和其它食品参与者。希望社区，特别是中下阶层，能够以买得起的价格获得粮食。”

印尼央行驻玛琅代表处负责人艾迪(Eddy Prasetyo)表示，印尼央行认为粮食站是对政府控制通胀

策略的助力。

国粮局声称，目前实施的一系列稳定粮食供应和价格的措施，已成功控制了全国通胀。

最近，中央统计局报告称，2024年5月的通胀率为2.84%(同比)，低于2024年4月的3%(同比)。

(松鹤)

PDIP: 根据 KIC 调查, 钟万学的可选性超过阿尼斯

【本报讯】斗争民主党(PDIP)仍在监控调查结果，然后才决定提名阿尼斯(AniesBaswedan)或内部干部参加2024年雅加达省长竞选。

斗争民主党发言人奇科(Chico Hakim)解释说，其政党尚未就2024年雅加达地方首长候选人做出最终决定，目前仍在关注已向

公众公布的候选人名单。奇科透露，斗争民主党内部候选人包括社会事务部长丽斯玛哈丽妮(TriRismaharini)、雅加达首都专区前省长钟万学(Basuki Tjahaja Purnama/Ahok)、内阁秘书普拉莫诺(PramonoAnung)、前印尼国民军总司令安迪卡(Andika Perkasa)和雅加达首都专

区地方议会主席艾迪(Prasetyo Edi Marsudi)，外部候选人是雅加达首都专区前省长阿尼斯(AniesBaswedan)。

奇科于周日(2024年6月9日)对商务媒体说：“我们仍在研究这些候选人，并且正在进行真正仔细的筛选。”他解释说：“我们将查

看调查结果，如果有关人员曾担任雅加达首都专区省长，然后就查看民众的满意度，当然还有其它变量。”

根据Katadata Insight Center(KIC)的调查结果，大多数受访者认为钟万学是2024年至2029年期间担任雅加达省长的最合适人选。

(松鹤)

中美贸易战对印尼制造业敲响警钟

【本报讯】包括印尼在内的一些国家，对中美激烈冲突开始感到忧心忡忡。经济与法律研究中心的中印事务研究员祖尔菲卡尔(Muhammad Zulfikar Rakhmat)表示，印尼两个最大伙伴国之间的贸易战，肯定会对印尼产生影响，尽管目前尚未明显。

他于周日(2024年6月9日)对《商务媒体》说：“在我看来，政府和企业家必须开始让自己的合作伙伴多元化，不要仅仅依赖美国和中国，我认为这场贸易战对印尼是撒网获得(新的)合作伙伴的动力。”

美国总统拜登对中国产品实施高额进口关税的政策，可能会对印尼造成打击，因为中国有可能将其产品市场份额转移到各个国家，印尼就是其目标之一，因此政府需要严密保护国内产业。

根据中央统计局的数据，2024年4月，来自中国的进口占主导地位，占非油气进口总额的同比贡献率为33.06%，高于上个月的同比31.25%。

按年度计算，2024年4月，来自中国的非油气进口额增至43.3亿美元，高于2023年4月的41.4亿美元。

这意味着印尼必须开始开辟市场新天地，以维持贸易顺差。

(松鹤)

中美贸易战对印尼制造业敲响警钟